



Тропическая Бразилия 2024-2025

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Рио-де-Жанейро – это зеленые холмы, синее небо, скалистые горы, красивые бухты, острова, прекрасные пляжи. Бузиос – очаровывает своими пляжами с теплым желтым песком и чистой океанской водой. С пляжей открывается чудесный вид на горы, покрытые лесами, прибрежные скалы, а закат солнца здесь особенно красочный. Вечером Вас ожидают уютные ресторанчики с самой разнообразной кухней, дискотеки.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Прибытие в аэропорт Рио де Жанейро.</p> <p>Вас будет ждать шофер с табличкой логотипа нашей фирмы и Вашими фамилиями.</p> <p>Трансфер в отель.</p> <p>Если Вы прилетели засветло, то уже по дороге из аэропорта Вы увидите зеленые холмы, скалистые горы, пальмы по обе стороны дороги и красивые бухты. С наступлением темноты город окружен мерцающим ожерельем — это огоньки фавел! Остаток дня мы проводим на наше усмотрение. Может быть, кто-то захочет побыстрее увидеть и почувствовать буйную жизнь города. А кто-то захочет побыть наедине с самим собой, то для этого всегда найдется уголок где-то между пальмами, песком и волнами океана.</p>
<p>День 2 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>В холле отеля Вас ждет гид.</p> <p>Экскурсия на полдня (4ч) на Сахарную Голову (Pao de Azucar Mountain) с русскоговорящим гидом. Вы едете на Прайя Вермелья (Красный Пляж), откуда на канатной дороге подниметесь на гору. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку, на которой можно перекусить в ресторане или баре. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Кобакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост Нитерой, статую Христа.</p> <p>Затем на машине Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.</p>

День 3 Рио-де-Жанейро	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Вас ждет Экскурсия на полдня (4ч) на Корковадо к статуи Христа с русскоговорящим гидом.</p> <p>Прибытие на станцию, откуда стартует открытый, экологически безопасный паровозик, который направляется сквозь джунгли к вершине холма Корковадо. По обе стороны железной дороги открываются захватывающие виды леса Тижука, в котором обитают обезьяны и другие экзотические животные и птицы. На вершине холма Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио – статуя Христа Спасителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста Нитерой, залива Гуанабара, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона Маракана, Сахарной Головы и мн. др.</p>
-----------------------	--

Завтрак в отеле.

Свободный день.

Можно заказать дополнительные экскурсии:

Рио ночью - Лапа (3ч индивидуально, минимум 2 чел, с русскоговорящим гидом)

Лапа - это сумасшедшие ритмы ночной обители Рио. Место, где сосредоточено несметное количество баров и клубов на любой вкус. Толпы гуляющей и развлекающейся молодежи и не только! Музыка различных направлений от техно до живой этнической льется со всех сторон. Национальная музыка Бразилии бесконечно разнообразна — от африканской, привезенной сюда черными невольниками, до босановы, созданной в середине прошлого века белыми композиторами. На фоне булыжных мостовых, старинных монастырей и старого виадука Аркос де Лапа здесь царит свободная по форме социальная среда.

Если вы хотите весело провести ночь и не боитесь приключений - вам туда! Ночные заведения Лапы барами даже не назовешь. Это анфилада танцзалов - выходя из одного, чтобы переместиться в другой, оказываешься в густой праздничной толпе. Главный местный напиток - кайпиринья, смесь тростниковой водки кашасы, сока лайма, льда и сахара.

Тайны старого Рио (4ч индивидуально, минимум 2 чел, с русскоговорящим гидом)

Во время этого тура Вы откроете для себя тайны старого Рио-де-Жанейро.

Ваш гид заберет Вас из отеля и Вы поедите в исторический центр города, где узнаете историю Рио-де-Жанейро, его колониальное прошлое, обряды и церкви. и происхождение названия Рио-де-Жанейро, который был основан в 1565 году. В этой прогулке через исторический центр города Вы увидите много памятников, оставшихся от прошлого, таких как Церковь Канделария, построенная в 1775 году и монастырь Сан-Бенто, где воплотились лучшие образцы стиля барокко.

Посетите Арки знаменитой Лапы, которые были построены в 1732 году и используется в качестве водопровода для подачи воды из реки Кариока в центр города. Муниципальный театр был оформлен лучшими художниками из Европы и напоминает парижскую оперу!

Затем отправитесь к Площади Новембру, где находятся несколько важных памятников города: Императорский дворец, с балкона которого, было отменено рабство, дворец Тирадентеса, собор, построенный в 1808 году как королевская церковь, монастырь кармелиток 16 века. На площади Ботикарио стоят здания с мозаиками, старыми фасадами в окружении вековых деревьев.

И наконец, посетите уникальный Кафедральный собор Рио вместимостью 20,000 человек. В конце экскурсии Вы посетите исторический кафетерий Коломбо, где элита Рио выходит на послеобеденный чай и кофе. Попробуйте пирожные и этот вкус Вам запомнится! (Питание и напитки в Коломбо не включены).

Поездка на тропические острова (8-10ч в сборной группе с англоговорящим гидом, включает трансферы и ланч)

Рано утром Вы отправитесь в регион Ангра душ Рейш, который находится в 155 км к югу от Рио-де-Жанейро (около 3ч от Рио) По прибытии Вас ждет прогулка на морском судне по тропическим островам! Вы увидите уникальные пейзажи! Изумрудное море и множеством живописных островков, разбросанных по заливу. Побережье Атлантического океана Costa Verde, на котором находится Ангра-душ-Рейш, славится лучшими пляжами в штате Рио-де-Жанейро. Очень часто можно увидеть резвящихся дельфинов, гигантских рыб, и черепах. В море шуна

День 5 Рио-де-Жанейро – Бузиос	<p>Частный трансфер (только с водителем) из Вашего отеля в Рио в Бузиос (около трех часов езды на север от Рио-де-Жанейро).</p> <p>Свободный день.</p> <p>Бузиос - Это рыбацкая деревушка в 177 км к северу от Рио-де-Жанейро, одно из красивейших мест мира. Неповторимое очарование придают причудливый ландшафт, экзотическая растительность, живописные пляжи. Климат - сухой умеренный. Бузиос очаровывает своими пляжами с теплым желтым песком и чистой океанской водой. С пляжей открывается чудесный вид на горы, покрытые лесами, прибрежные скалы, а закат солнца здесь особенно красочный. Все условия для дайвинга, серфинга, водных лыж, прогулок на байдарках.</p> <p>Можно взять напрокат багги и прокатиться и по пляжам и по городку. В Бузиосе несколько смотровых площадок, с них открывается величественный вид на океан и горы. Во время прогулок на парусниках Вы увидите великолепные пейзажи всего берега, и попробуйте местный напиток – кайпиринья. Парусники останавливаются прямо в океане, и Вы можете поплавать, и увидеть красочный подводный мир.</p> <p>Вечером Вас ожидают уютные ресторанчики с самой разнообразной кухней, дискотеки. На главной пешеходной улице кипит жизнь после захода солнца. Тут можно просто гулять, делать покупки в магазинах, посидеть в баре или ресторане, которых здесь очень много.</p>
День 6 - 11 Бузиос	<p>Свободный день.</p> <p>Каждый день можете открывать разные пляжи.</p> <p>Пляжи на востоке, на Атлантическом побережье, ветреные и прохладные, идеальные для спорта. Пляжи на западе предлагают спокойную теплую воду, пляжи идеальны для плавания и загара.</p> <p>Вы можете попросить нас о дополнительных занятиях, как дайвинг, трекинги и морские прогулки.</p> <p>Шхуна предлагает 2 и 4 часовые туры, включая ланч, безалкогольные напитки и Caipirinhas на борту, а также возможность ныряния с маской и трубкой.</p>
День 12 Бузиос – Рио-де-Жанейро	<p>Частный трансфер (только с водителем) из Вашего отеля в Бузиосе в Рио-де-Жанейро международный аэропорт на ваш рейс домой.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях по программе тура с завтраками • Индивидуальная экскурсия по программе с русским гидом • Индивидуальные трансферы с водителем 	<ul style="list-style-type: none"> • Дополнительные экскурсии • Еда и напитки • Международный перелет

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 448 USD**



Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **3 798 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **4 746 USD**

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **7 296 USD**

****Предложение не является публичной офертой***